



# 我的未来不是梦 我认真地过每一分钟

## 生活样本之 1 DIY 的服装也很时尚

●受访者简介:宋女士,34岁,某广告公司文员。平均月收入不足1600元,去年拿到了自己购买的一室一厅的新房钥匙。

7年前,怀着对都市生活的憧憬,宋女士离开家乡,离开老公和年幼的女儿,只身从老家嵩县来到洛阳闯荡。希望通过自己的奋斗,在这个城市获得一方立足之地,营造一个属于自己的温暖小窝。

一次偶然的机会,她应聘到一家广告公司,当时月薪只有七八百元。由于来洛阳之前,她在老家曾做过服装生意,锻炼了她吃苦耐劳的精神,也培养了干练豁达、热情大方的性格。这样的精神和性格,让她很快胜任了广告公司的新工作,并和同事们融洽相处。

在同事眼里,她是一位爱美、爱生活的女性,她的衣着经常令人眼前一亮,不过这些衣服大多是DIY的。一条10年前的黑色长裙,

她一直没舍得扔掉,重新拿出来进行改造,变成了一条黑色的蛋挞裙和一件带花边的黑背心,成本价只有8元(买花边);一条旧牛仔褲,被她改成一个贴花牛仔包,不仅实用而且时尚;同事破了洞的毛衣,经她一补,又可以接着穿。

刚到广告公司工作时,她住在单位的集体宿舍,无需支付房租。后来单位宿舍拆迁,她只得在外面租房住。在租房的同时,她开始到处看房,希望能买一套小户型的房子。后来在牡丹桥附近,她看中了一套52平米的一室一厅房子,首付八九万元。

去年,拿到新房的钥匙时,她欣喜若狂。现在她把女儿接到洛阳,上小学三年级的女儿品

学兼优,是她的骄傲。每到周末,老公也从县里过来,一家人其乐融融。

在休闲方面,虽然没有过多的钱去旅游,但并不影响宋女士休闲的心情。她经常在双休日带上孩子去隋唐洛阳城遗址公园或洛浦公园游玩。带上水和垫子,她们在公园里尽情地享受大自然的阳光和新鲜的空气,孩子在那里读读课文、写写作业,她则在一旁或看书或锻炼。

偶尔她也会去看看电影,当然团购打折票是她常用的省钱看电影的妙招。

虽说收入不高,但宋女士感到,经过个人努力所获得的这一切以及所享受到的都市生活,令她感到幸福和舒心。

## 生活样本之 2 养好身体能省钱,更是福气

●受访者简介:王女士,40岁,家住涧西区,某企业职工,每月工资1200元。1200元的收入,在许多人看来,连一个人都不够花,但王女士每月要用这些钱解决一家三口的一日三餐,还要供一个中学生上学。

王女士一家住在一套两室一厅的房里。老公在某机关工作,王女士希望能将老公的钱存起来,将来买一套百十平方米的大房子。

他们的孩子十三四岁,正是长身体的时候,营养一点不能少。小男孩爱吃肉,王女士每天都要给孩子买点大肉或鸡肉。买蔬菜,她一般挑选卖相不好的,价格便宜,又与其他菜一样有营养,她一般不买贵的和新上市的。吃水果,她一般买农民自产自销的。她说:“这样的水果味道好且价格要比超市里便宜不少。”

此外,王女士在买菜时,买的量一般都不多,以免吃不完造成浪费。

她一般不给孩子买麦当劳、肯德基之类的洋快餐,尽量给孩子吃家里做的食物。经过她的用心养育,孩子长得又高又健康。

在穿衣方面,她们一家三口穿的几乎都是打折购买的衣服,孩子有时候穿亲戚家孩子穿过的旧衣服。王女士经常到一些外贸小店里淘自己喜欢的衣服,但100元以上的衣服从不问津。

虽然收入不多,但王女士很乐意为孩子学习花钱,只要是老师让买的书,她都支持孩子买。她孩子班里的同学过生日通常会请大家看电影,轮到她的孩子时,她也舍得花钱。

王女士的观点是,钱少就更不能生病,一定要把身体养好,这样不仅能省钱,更是自己和家人的福气。每天早上王女士都要去牡丹公园跳舞,公园大部分时间不收门票,既能锻炼身体,又能享受公园里新鲜的空气。

## ●无论收入多少都要有投资规划

网友“梅花蕊”:无论你的收入是多少,记得分成五份:增加对身体的投资,让身体始终好用;增加对社交的投资,扩大你的人脉;增加对学习的投资,增强你的自信;增加对旅游的投资,扩大你的见闻;增加对未来的投资,增加你的收益。

保持这种平衡,你逐渐就会开始有大量的盈余资金,也就能够逐渐实现自己的各种梦想,购买自己需要的房子、车子,并且给未来的孩子准备一笔充足的教育基金。

网友“幸福来敲门”:人生是可以设计的,

生涯是可以规划的,幸福是可以准备的。现在就可以开始。在你穷的时候,要少在家里,多在外面;在你富有的时候,要多在家里,少在外面。这就是生活的艺术。穷的时候,钱要花给别人;富有的时候,钱要花给自己。很多人,都做颠倒了。

□记者 万虹

核心提示

相关统计数据显示,2010年洛阳市平均工资收入为每月2800元。如果您一个月只挣15张百元钞票,在这个城市收入不算高。但是,一些拿着1500元月收入的人一样用自己的勤劳和智慧过着幸福的生活。

我从来没有忘记我,对自己的承诺,对爱的执著,我知道我的未来不是梦,我认真地过每一分钟,我的未来不是梦,我的心跟着希望在动。  
——张雨生《我的未来不是梦》



**出行易**  
2小时航延  
200元赔付

http://trip.cmbchina.com 24小时预订热线:4-000-666-000

招商银行卡出行易 招商银行信用卡中心

25年因您而变

95555 cmbchina.com 微博 招商银行卡

**刷招商银行卡  
航班延误, 我们“赔”你等**

网点联系方式:

招商银行洛阳分行营业部/南昌路七号西苑大厦

咨询电话/0379-64158686

招商银行洛阳凯旋路支行/王城大道凯旋路交叉口东100米

咨询电话/0379-62211661

